Раскрытие информации повысит доступность потребителей к рынку электрической энергии

24 октября 2014, 12:58

22 октября 2014 года Министерство юстиции Российской Федерации зарегистрировало Приказ Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) «Об утверждении форм раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, не являющимися субъектами естественных монополий» (Приказ ФАС России от 08.10.2014 № 631/14).

Он разработан совместно с Федеральной службой по тарифам (ФСТ России) в рамках исполнения Постановления Правительства Российской Федерации «О внесении изменений в стандарты раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии».

Этот документ позволит повысить доступность потребителей и заинтересованных лиц к деятельности субъектов рынков электрической энергии, совета рынка, организацией коммерческой и технологической инфраструктуры оптового рынка электрической энергии (мощности), а также унифицирует способы и формы представления информации субъектами рынков электрической энергии по запросу антимонопольной службы.

Приказ направлен на осуществление ФАС России в полном объеме контроля за соблюдением Стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии.

«До утверждения форм раскрытия информации субъекты рынков электрической энергии раскрывали информацию, предусмотренную Стандартами раскрытия информации, в свободной форме. Зачастую это приводило к возникновению споров между субъектами розничных рынков электроэнергии и жалоб заинтересованных лиц на ненадлежащее раскрытие информации. Утверждение типовых форм позволит снять эти разногласия», отметил начальник Управления контроля электроэнергетики ФАС России Виталий Королев.